

«Сталинград живет в душе моей...»

12+



Сталинградская битва коренным образом изменила ход Великой Отечественной войны и стала предвестником победы нашего народа над фашистами. Битва за Сталинград является самым значимым сражением в ходе войны.

2 февраля - день разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск под Сталинградом – в нашей стране отмечается как День воинской славы.

К этому дню в отделе х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Сталинград живет в душе моей...», на которой представлены художественные, документальные и

исторические произведения как советских, российских, так и зарубежных авторов, связанные со Сталинградским сражением и Великой Отечественной войной в целом. Из книги «Во имя Родины» читатели узнают о героических военных и трудовых подвигах советского народа в годы войны. Художественные книги представлены в виде романов, повестей и рассказов очевидцев и участников сражений: Ю.Бондарев «Горячий снег»; Е.Гаммер «Приемные дети войны» и другие.

Выставка ждет своих читателей с 1 по 17 февраля по адресу: Советская, 73.